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1. (2) YupocTtuTe BhIpa)KeHHe
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2. (3) YopocTuTe BRIpaKeHHe
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3. (4) Cokparure apobdbh
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2. (3) YupocTuTre BeIpayKeHNE
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3. (4) PasjoxuTe Ha MHOXKHUTEJIN:

x*y? - 4x® + 3xy® -12x —10y* + 40.
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Bapuant No 7

2’y - 2x*y® + xy’
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. (3) Hangnure 3HaueHNe BLIpaKeHUA

\/Zx2+4x+1—\/x2—4x+4

npu x =-0,5.
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. (4) YupocTure BhIpakeHue

Bapuant N 8

6yx® - 12xy* + 6y°

. (2) Coxkparure apob
(2) Coxp ApoOb Sy~ 3

. (3) Harignre 3Hauenne BLIpAXKeHUA

J9 + 2%+ 6x — \J4x’~12x + 9 npu x = - 2,5.

. (4) YupocTure BrIpakeHune
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